

将情敌捅伤致死后,行凶者拦下一辆出租车要逃跑

踩下报警器,一路上暗中周旋 常州的哥智擒带刀杀人嫌犯

昨天凌晨2点半左右,在常州市文化宫附近,的哥王师傅带了一名手臂受伤流血的年轻乘客,直觉告诉他,这个乘客有问题。

随后,机智的王师傅一面与对方周旋,一面悄悄踩下脚踏报警开关,最终协助警方抓住这名可疑乘客。

原来,这人竟是一名杀人嫌犯!就在昨天凌晨,为争抢女友,他将情敌捅伤致死!

□现代快报记者 葛小林

怪客:

跑长途不还价,还要绕路

昨天,现代快报采访了这位机智的哥王师傅。王师傅是常州外事出租车公司的一名老的哥,开出租车10多年了。

6月5日凌晨2点半左右,王师傅空车停在常州市区文化宫附近,一名年轻男子一路小跑过来,王师傅把车子靠了上去,男子开了车门就说要去无锡。

“170元,含过路费。”王师傅开价。没想到那男子说:“200元都没问题,要快!”难得遇到个跑长途不砍价的,王师傅很开心。车子起步要往清凉路去,男子喊道:

“掉头,走延陵路!”如此一来可是绕路啦!王师傅不由瞅了眼男子,只见他脸上有新伤口。见男子把手放在车窗外,王师傅提醒他把手缩回来,结果瞥见他的手臂上有血。

莫非这男的犯事了,大半夜要逃往无锡?对方似乎知道清凉路上有出城卡口登记,这才舍近求远绕路走。王师傅心里顿时有数,“中吴大道上也有卡口。”王师傅盘算着从延陵路拐上丽华路,再到中吴大道上去找警察。

结果,车才到丽华路,男的又说:“从采菱路走!”王师傅一听,这就绕到中吴大道的卡口了,他似乎是故意避着警察走呢!于是,王师傅悄悄踩下了脚踏报警开关。这个脚踏报警开关与常州出租车调度服务中心和常州警方110相连,“只能偷偷报警了!”

周旋:

借口加气,与对手磨时间

很快,常州出租车调度服务中心就给王师傅打来电话,问他是不小心误踩了报警器,还是确实有情况。那可疑男子正坐在副驾驶座上呢,王师傅不能在电话里讲真实情况啊,只好“对的、对的”暗示着对方。电话那头的年轻

女孩似乎没领会过来,把王师傅急得背上全是汗。余光瞥见那男子正在盯着他,王师傅只好把电话挂了。

车子往常州城东开,王师傅一路盘算哪边有卡口、岗亭。突然,男子喊他停车,说要去姐姐家取些东西,让他在路边等一会。

“是个机会!”王师傅目送着男子走进小巷,赶紧给呼叫中心打电话,把大概情况赶紧说了一遍。接着又向110指挥中心报了警,“警察说清凉寺门口刚刚出了个恶性案子,凶手体貌特征跟我车上那乘客挺像,嫌疑很大,让我稳住,警察很快过来!”王师傅电话刚挂,可疑男子就从巷口出来了。

“得拖延时间,等警察到来!”王师傅盘算着找什么借口来“磨蹭”,这时,男子提出要走高架。“走高架可就避开底下的岗亭了。”王师傅突然想到,出租车要去武进那边加天然气,便跟男子商量,“不加气,肯定跑不出常州,更别说是无锡了。”没想到,男子居然同意了。

在加气站,王师傅下车后,专门瞧了瞧副驾驶车门,上面全是鲜血,男子伤得挺厉害的。见王师傅加完气还不上车,男子催促了好几声,变得焦躁起来。王师傅

想,再拖延下去可不成,万一他手里有凶器,狗急跳墙怎么办?

王师傅打量了下周边,“如果警察还不来,我只能找堵墙,靠墙停车,副驾驶门打不开,就把他堵在车内了。”王师傅盘算着。

擒凶:

一脚油门冲到警察面前

在男子催促下,王师傅沿着青洋路往南开,到人民路时,只见警察和联防队员站在路边。王师傅发现,男子顿时紧张起来,颤颤地问王师傅前面出什么事情了。王师傅赶忙安慰说:“警察好像抓了偷油贼,没事。”

见男子注意力全放在警察身上,王师傅猛地一踩油门,车子冲到警察面前。熄火、拔钥匙、下车、关门、锁车门,王师傅动作一气呵成,短短四五秒钟就把男子锁在车内。男子反应过来,想开门逃跑,已经来不及了。

王师傅背对着男子,朝着警察暗示,还指指车上的男子。三名警员立即上前,将男子控制住。

在现场的马杭派出所民警周警官告诉记者,他上前询问,男子说自己被人打了,气不过就把人捅了。民警一搜身,发现男子身上有两把水果刀,一把刀的刀槽上

还有血迹。正好与清凉寺门口的凶案较为符合,随后,可疑男子被移交江宁陵派出所。

命案:

言语不合捅死情敌

记者昨天从常州天宁警方了解到,6月5日凌晨2时21分,天宁清凉寺门口发生了一起因恋爱纠纷引起的故意伤害致死案件。经警方初步查明,22岁的犯罪嫌疑人孙明之前谈了一个女友小焦,但交往一段时间后,小焦提出分手,但孙明依然纠缠不休,这引起小焦18岁的男朋友刘安的不满。孙明和刘安便约定昨天凌晨在清凉寺门口见面解决。然而,双方因言语不合,发生肢体冲突。在打斗过程中,刘安被孙明用刀捅伤,因伤势过重,经抢救无效死亡。

记者在血案现场看到,一棵行道树上和树下有大摊血迹。据悉,当时被刺伤的刘安依着树,血流不止,最终倒在树下。记者获悉,年仅22岁的小焦在清凉寺旁边的足浴店工作,足浴店负责人表示,小焦对凶案情况并不知情。

目前案件正在进一步调查中。对出租车驾驶员王师傅协助警方破案的见义勇为行为,警方将给予奖励。

国际整形美容研究院院士坐镇微整形美容节 眼睛 鼻子 改脸型 隆下颏

南京医科大学附属友谊整形外科医院率先引发大学生暑期整形热潮



Sunshine
无国界微整形美容节

大学生王世婧「灰姑娘」微整形变形记



术前后对比

安全

JCI国际最高医院管理标准为大学生保驾护航

对于整形,除了效果,大学生最关心的就是安全了。面对雨后春笋的各种整形美容诊所、小型机构,整形美容市场出现了鱼龙混杂的局面,整形安全问题成为大学生整形最为关注的热点。

据悉,JCI标准是全世界公认的医疗服务标准,涵盖368个标准(其中200个核心标准,168个非核心标准),每个标准之下又包含

几个衡量要素,共1033小项,代表了全球医院服务与医院管理的最高水平,同时也是世界卫生组织认可的认证模式。

多年来,南京医科大学附属友谊整形外科医院一直致力于JCI国际医疗标准认证,并在临床实践中取得重大成果,成为国际整形美容行业的典范,为大学生的安全整形保驾护航。

品质

权威院士专家团全日亲诊受大学生追捧

面对严峻的就业形势,利用假期做整形美容,成了很多高校学生眼中获取求职砝码的最佳选择。南京医科大学附属友谊整形外科医院汇聚多名中外权威院士专家全日亲诊,受到大学生们的狂热追逐。

据悉,目前该院拥有7个微整形美容研究院,共计12位国际微整形美容研究院院士,在秉承严谨的医学

外科研究基础上,站在世界美学高度,致力于医学、美学艺术的研究,力争让每一个顾客都实现美貌与神态的天然呼应,达到形神兼备、和谐统一的美丽。

通过权威院士专家团带来的全新人体美学设计理念和充满魅力的个性化体验,结合精湛的技艺和细致独到的贴心呵护,为大学生的美丽蜕变提供强有力的保障。

服务

金牌服务标准掀起智能科技整形美容潮

作为国内率先提出金牌服务标准理念的整形美容机构,南京医科大学附属友谊整形外科医院,始终将医学整形美容技术与高端品质服务有机结合,为顾客提供最专业、最细致、最尊贵的创美服务,也因此,在这个暑假掀起智能科技整形美容潮。

“从前期咨询到入院治疗,再到术后的护理与回访,

医院从每一个细节出发,什么都想到我前面,做到我心里。”正在该院做改脸型的王同学感慨道。

据悉,该院金牌服务标准,不仅针对现场客服人员,更包括了所有医院员工,在工作中都要以满足顾客利益最大化为出发点,实现顾客一次治疗,就能得到终身保障的尊贵服务。

国际整形美容研究院权威院士专家团



持教师证、学生证,即可享受多重惊喜豪礼

01 眼部整形
韩国专家
外眼角
特价 10000 元 原价 15000 元
中国专家
韩式切开双眼皮+小眼开大(内眦矫正)
原价 9500 元,现价 5800 元

02 面部轮廓整形
韩国专家优惠
隆颏
特价:15000 元 下颌角:
原价:22000 元 特价 40000 元
原价 50500 元

03 智能科技皮肤美容
祛痘(6次)
特价 9999 元
原价 18000 元
▲免费享受皮肤激素检测一次